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Ata da décima oitava Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dezoito de 

novembro de 2019. Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às 

vinte horas, no Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi 

realizada a décima oitava Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima 

Legislatura da edilidade parapuense, presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes 

na sessão os Vereadores Aparecido Molina, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee 

Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte 

de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira, Sidney Aparecido Fernandes Teruel e 

ausente o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, Feito inicialmente o registro das 

presenças dos Vereadores em livro próprio e constatado quorum regimental para a realização da 

sessão camarária, o Senhor Presidente abriu a reunião com as seguintes palavras: “Sob a 

proteção de Deus e com os interesses voltados para o Município damos início aos trabalhos 

legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento Interno da Câmara, colocou em 

discussão a ata da reunião anterior, ata da décima sétima sessão Ordinária do exercício, 

realizada no dia quatro de novembro de 2019, sendo aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os documentos 

relacionados para a pauta do Expediente: Ofício Energisa datado de 04 de novembro de 2019, 

do Gerente do Departamento de Serviços Comerciais – Dalessandro Luis Mafei, em resposta ao 

Requerimento número 076/2019 de autoria do Vereador Paulo Roberto Martins; Ofício CDHU 

datado de 06 de novembro de 2019, do Gerente Regional CDHU de Marília – Fernando Branco 

Nunes, em resposta ao Requerimento número 086/2019 de autoria do Vereador Paulo Roberto 

Martins; Ofício datado de 07 de novembro de 2019, da Diretora do Departamento municipal de 

Saúde de Parapuã – Regiane Simone Fregoneze, em resposta ao Requerimento número 

097/2019 de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Indicação nº 187, de 

13/11/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da Administração Municipal, visando 

regularizar as casas da Rua Taquaritinga, com suas escrituras, redes de energia elétrica, 

asfaltamento, guias e sarjetas com calçamento para a circulação de pedestres; Indicação nº 188, 

de 13/11/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 

Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da Municipalidade, para que seja feita 

uma manutenção no redutor de velocidade da Rua dos Cravos, mais precisamente na altura do 

número 35; Indicação nº 189, de 13/11/2019, do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. V. B. de 

O. Leite, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal solicitando, ao mesmo, estudos visando 

a aquisição da área de terra da quadra nº 115, da planta geral da cidade, em frente à antiga 

“Luma”, para que, respeitadas as exigências ambientais, seja instalado no local uma praça com 

área de lazer; Indicação nº 190, de 14/11/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 

Junior, que seja oficiado ao Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao setor competente da 

municipalidade, visando facilitar o sistema de busca no site da Prefeitura Municipal de Parapuã, 

principalmente nos itens que se referem a transparência pública; Requerimento número 98, de 

12/11/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja oficiado ao Ilustríssimo 

Senhor Engenheiro Antero Moreira França Jr., Superintendente da U.N. Baixo Paranapanema da 

Sabesp, e ao Ilustríssimo Dr. Benedito Pinto Ferreira Braga Jr., Diretor-Presidente da Sabesp, 

solicitando informações sobre qual a previsão de inicio e conclusão da obra da nova estação de 

tratamento de esgoto em nossa cidade; Requerimento número 99, de 12/11/2019, do Vereador 
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Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta 

Casa de Leis as seguintes informações sobre a CIP, Custeio do Serviço de Iluminação Pública; 

Requerimento número 100, de 12/11/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

oficiado ao Senhor Gabriel Alves Pereira Junior, Ilustríssimo Diretor Presidente da Energisa, 

solicitando as informações referente a cobrança pela Energisa da taxa de iluminação pública na 

conta do contribuinte; Requerimento número 101, de 12/11/2019, do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta 

Casa de Leis, informações sobre gastos e tipo de lâmpadas utilizadas na manutenção da 

Iluminação Pública; Requerimento número 102, de 12/11/2019, do Vereador Glauco James 

Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o envio para esta 

Casa de Leis, de informações referentes ao reflorestamento realizado no município; 

Requerimento número 103, de 12/11/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, 

que seja inserido na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 18 de novembro de 2019, um 

Voto de Apoio à aprovação da PEC 15/2015, que torna permanente e dá novas características ao 

FUNDEB; Requerimento nº 13/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo 

Municipal nº 27, de 11 de novembro de 2019, que “Dispõe sobre autorização para abertura de 

crédito adicional especial, e dá outras providências”; Requerimento nº 14/2019 de Urgência 

Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 28, de 14 de novembro de 2019, que 

“Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir veículos para atender setores da 

municipalidade, e dá outras providências”; Ofício número 129/2019 de 04 de novembro de 

2019, do Presidente da Câmara Municipal, apresentando documentação Contábil do Mês de 

outubro de 2019; Ofício de 01 de novembro de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao 

Requerimento nº 89/2019, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; 

Ofício número 139/2019 – GP, de 05 de novembro de 2019, do Executivo Municipal, 

encaminhando para apreciação e votação desta Casa de Leis, o Projeto de Lei Municipal nº 

25/2019; Ofícios de 07 de novembro de 2019, do Executivo Municipal, em resposta as 

Indicações nº (s) 173, 175 a 182, 184 a 186/2019; Ofício número 143/2019 – GP, de 08 de 

novembro de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação desta 

Casa de Leis, o Projeto de Lei Municipal nº 26/2019; Ofício de 08 de novembro de 2019, do 

Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 93/2019, de autoria do Vereador Glauco 

James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 08 de novembro de 2019, do Executivo Municipal, 

em resposta ao Requerimento nº 94/2019, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior; Ofício número 144/2019 – GP, de 11 de novembro de 2019, do Executivo 

Municipal, encaminhando para apreciação e votação em regime de urgência desta Casa de Leis, 

o Projeto de Lei Municipal nº 27/2019; Ofício número 151/2019 – GP, de 14 de novembro de 

2019, do Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em regime de urgência 

desta Casa de Leis, o Projeto de Lei Municipal nº 28/2019; Projeto de Lei do Executivo 

Municipal nº 25, de 05 de novembro de 2019, que “Dispõe sobre a autorização para compra de 

veículos para atender setores da saúde da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras 

providências”; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 26, de 08 de novembro de 2019, que 

“Transforma área rural que especifica em área urbana, e dá outras providências”; Projeto de Lei 

do Executivo Municipal nº 27, de 11 de novembro de 2019, que “Dispõe sobre autorização para 

abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo 

Municipal nº 28, de 14 de novembro de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

adquirir veículos para atender setores da municipalidade, e dá outras providências”. Pautado no 
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Art. 51 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Parapuã, o Vereador Paulo Roberto 

Martins, fez o uso da palavra para tratar de um assunto de relevância e interesse de todos os 

Vereadores e da população, onde o Presidente da Casa, Edson Rodrigues, lhe concedeu cinco 

minutos, o Vereador Paulo Roberto Martins, iniciou suas palavras, explicando que foi 

apresentado um documento ao Presidente desta Casa, do qual foi entregue um envelope nominal 

a cada Vereador, contendo, uma gravação e uma denúncia, que se trata de um carro público da 

municipalidade, atendendo em outra cidade um funcionário público de nosso município, 

portanto, gostaria que constasse em ata que está registrando que todos receberam esse 

documento e tem a certeza que esta Casa de Leis não irá deixar de apurar os fatos, tem certeza 

que a Câmara não será omissa nessa situação, após, os Vereadores Aparecido Molina e Roberto 

Carlos Pereira alegaram não receberam o referido documento, em seguida, o Presidente Edson 

Rodrigues, solicitou que a Senhora Maria de Lourdes Conceição dos Santos, apresente 

formalmente a denúncia, com seus documentos, aqui na Câmara, para que se tomem as 

providências cabíveis. Na sequência aos trabalhos, foi dado início ao tempo restante da hora do 

expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio para fazerem uso da palavra: 

Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, que desejou boa noite aos 

nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham através do sistema de 

câmeras, em seguida, agradeceu o Senhor Alcides Borghi, que na noite de hoje, um pouco antes 

da sessão presenteou os Vereadores com seu livro A Voz de Um Povo Excluído, que conta um 

pouco da história de nosso município, destacou a importância desse trabalho e parabenizou 

todos os envolvidos, após, comentou sobre a inauguração do novo prédio do ESF Dr. Jader 

Labegalini Cabral, que irá atender melhor a população, destacou o empenho do Vereador 

Manoel Duarte de Souza, do Prefeito Gilmar e Vice-prefeito Milton, que trabalharam muito para 

que essa obra acontecesse junto ao Deputado Ed Thomas, com boa estrutura e novos 

equipamentos, em seguida, explicou sobre as obras na estrada vicinal Prefeito José Morales 

Agudo, que liga a cidade ao Bairro Vitória Paulista, onde está quase concluída e será uma obra 

muito importante para nossa cidade, comentou que acompanha a obra desde seu inicio, e 

também a pista de caminhada que segue boa parte da estrada reformada, agradeceu ao D.E.R. e 

seus funcionários responsáveis por essa grande obra, e a pista de caminhada já está pronta para a 

população utilizar, e se comprometeu a buscar emendas para iluminar esse local, possibilitando 

que a população faça seus exercícios a noite, em seguida, comentou sobre o reinicio das obras 

do calçamento da Avenida São Paulo e também sua iluminação com luzes de LED, que irá 

beneficiar todo nosso comércio, bem como a população, destacou que a Praça da Igreja Matriz 

será toda iluminada com lâmpadas do tipo LED, e se despediu; Segundo orador inscrito da noite, 

o Vereador Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, 

que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 

internautas que acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, destacou a 

inauguração do ESF Dr. Jader Labegalini Cabral, apesar de não estar presente por motivos de 

saúde, destacou a importância desse ESF, em seguida, parabenizou e agradeceu o senhor 

Alcides Borghi, popularmente conhecido como seu Doca,  que na noite de hoje, um pouco antes 

da sessão presenteou os Vereadores com seu livro A Voz de Um Povo Excluído, que conta um 

pouco da história de nosso município, agradeceu todos os apoiadores e responsáveis por esse 

projeto muito importante, que traz vários fatos sobre o desenvolvimento de Parapuã, e as 

pessoas podem ter o conhecimento sobre isso, através desse livro, foi feito um grande trabalho 

de pesquisa, se colocou a disposição dos responsáveis para ajudar no que for necessário e 
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aconselhou os munícipes a conhecerem esse trabalho, após, destacou o dia da Consciência 

Negra, e tudo o que essa importante data representa na vida de todos nós e a luta diária dos 

negros e todas as injustiças que aconteceram com eles, explicou que todos são iguais, 

independente da cor de sua pele, e é um absurdo qualquer tipo de discriminação, isso deve 

acabar, devemos parar com isso, em seguida, prestou informações sobre suas proposituras que 

vêm de encontro com os interesses da população como a construção de uma praça na quadra 

115, em frente a Luma, temos lá a quadra toda que pode ser aproveitada para construir uma 

praça, com quadra de esportes, aparelhos para exercícios, pista de caminhada entre outras 

modalidades para atender a população em seus momentos de lazer e entretenimento, apesar de 

não ser uma obra de baixo custo, ela é duradoura e consegue beneficiar muita gente, é um 

investimento na qualidade de vida da população,    desejou boa noite e se despediu; Terceiro 

orador inscrito da noite, o Vereador Edson Rodrigues, que iniciou suas palavras desejando boa 

noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a Sessão 

através do sistema de câmeras, em seguida, agradeceu o Senhor Alcides Borghi que na noite de 

hoje, um pouco antes da sessão presenteou os Vereadores com seu livro A Voz de Um Povo 

Excluído, que conta um pouco da história de nosso município, destacou a importância desse 

trabalho e parabenizou todos os envolvidos, comentou gostar bastante de história e irá ler o 

livro, e como é difícil escrever um livro, porém chegou a esse ótimo resultado, após, 

parabenizou a Igreja do Evangelho Quadrangular no Brasil, da qual ele faz parte, que no dia 15 

de novembro completou 68 anos de atividade em nosso país, agradeceu ao Presidente Pastor 

Mario de Oliveira, ao Presidente Estadual Pastor Antoninho, onde tem feito um excelente 

trabalho para toda a comunidade, agradeceu também ao Pastor Anderson aqui de Parapuã, 

mandou um abraço e destacou o papel da igreja em nossa sociedade, em seguida, se despediu; 

Quarto orador inscrito da noite, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que 

iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e 

internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, estendeu 

também seus parabéns ao Senhor Alcides Borghi e todos os colaboradores pelo livro entregue na 

noite de hoje para a Câmara, deseja que a equipe responsável pelo livro continue com esse 

trabalho, para que a história de nossa cidade não se perca, após, comentou sobre um fato 

desagradável que aconteceu relacionado ao falecimento de um amigo, onde a família do falecido 

o procurou para o translado do corpo, e ele simplesmente passou algumas informações para 

esses familiares, e quando essa família chegou ao setor do Fundo Social de Solidariedade para 

tratar desse assunto, e uma funcionária daquele local, se levantou, não para acolher a família 

naquele momento difícil e sim para fazer críticas contra sua pessoa quanto Vereador, onde 

estavam também outros seis funcionários trabalhando no local, um verdadeiro cabide de 

empregos, e testemunharam o fato, comentou que ficou indignado com o ocorrido e explicou 

que irá começar a procurar seus direitos legais, explicou também sobre cargos readaptados, que 

quem escolhe para onde os funcionários vão é o Prefeito, e essa funcionária que destratou a 

família, será que ela está apta a trabalhar naquele setor, ela deve estar com algum problema, 

alguém deveria ver isso, pois ocorrem apadrinhamentos e desvio de funções e vemos 

funcionários andando de carro o dia todo sem prestarem o serviço social a população, e esses 

funcionários começam a tomar as dores de seu patrão e o Vereador taxado como oposição é 

atacado por estes funcionários, hoje é com ele, amanhã pode ser com outro, pois sua conduta é 

diferente, destacou que a maioria dos funcionários são bons, porém alguns deveriam passar por 

alguma reciclagem ou acompanhamento psicológico, em especial do setor do fundo social, que 
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não está atendendo a população, e agora sobe em urgência um projeto para aquisição de um 

veículo para esse setor, é um absurdo, após, explanou sobre indicações de sua autoria que foram 

lidas na sessão que ele não estava presente, como a poda de árvores na Rua Bahia na quadra do 

Parapuã Piscina Clube, necessário pois a noite o local fica muito escuro e prejudica a segurança 

dos moradores e de quem precisa passar pelo local, em seguida, reiterou uma indicação de sua 

autoria para que se de mais algum auxílio aos trabalhadores recém contratados do Programa 

Frente de Trabalho, que ganham apenas trezentos reais, e encerrou seu discurso; Quinto orador 

inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 

Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 

sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre suas proposituras para essa sessão, que vêm de 

encontro com os anseios da população, como, regulamentação das cassa da Rua Taquaritinga, 

com suas escrituras, rede de energia elétrica, guias, sarjetas e asfalto, para beneficiar esses 

moradores que sofrem com essa falta de estrutura, como na última tempestade que esses 

munícipes ficaram dias sem energia elétrica, sofrendo vários prejuízos por culpa do poder 

público que não dá essa estrutura as famílias, indicou também que seja feita manutenção em um 

obstáculo na Rua dos Cravos, onde se encontra fora do padrão e não consegue conter a 

velocidade dos veículos, após, parabenizou e agradeceu o senhor Alcides Borghi, popularmente 

conhecido como Seu Doca, que na noite de hoje, um pouco antes da sessão presenteou os 

Vereadores com seu livro A Voz de Um Povo Excluído, que conta um pouco da história de 

nosso município, agradeceu todos os colaboradores, como o Ademir e a Andréia e outros 

responsáveis por esse projeto muito importante, que traz vários fatos sobre o desenvolvimento 

de Parapuã, bem como a cultura dos moradores da zona rural, aproveitou a oportunidade e 

sugeriu ao Prefeito Gilmar para que compre esse livro e distribua em nossas escolas, fazendo 

com que nossos alunos conheçam mais sobre nosso município, em seguida, esclareceu sobre sua 

essência, é filho de pai negro, sua família paterna é negra, tem orgulho dessa família, e de fazer 

parte da raça negra, e desde já parabenizou todos os negros de Parapuã pelo dia da consciência 

negra, pois o negro é discriminado e sofre racismo não apenas no Brasil, mas em todo o mundo, 

em todos os segmentos da sociedade, como no esporte, jogadores negros sendo vítimas de 

racismo, de preconceito, isso é um absurdo, devido alguns covardes que não respeitam seus 

semelhantes, em seguida, prestou informações sobre o calçamento da Avenida São Paulo, o qual 

já fez diversas indicações e teve até requerimentos reprovados, onde o Prefeito devolveu 

dinheiro e agora tem que fazer com recursos próprios, e para isso que serve o Vereador de 

oposição, para fiscalizar o Prefeito e exigir que as obras sejam feitas, após, comentou que está 

recebendo várias reclamações da população parapuense, que não estão recebendo os 

medicamentos de alto custo, não estão chegando nas datas corretas, pediu que a população o 

procure, pois sabe um meio de descobrir se esse medicamento está vindo ou não para o 

município, para descobrir de quem é a culpa por essa falta de medicamentos, após, perguntou se 

está tendo campanha do Novembro Azul, com exames de sangue para diagnóstico do câncer de 

próstata, pois temos verba para isso, e até agora não está sendo divulgado nada para ajudar a 

combater essa doença em nossa cidade, pediu para os homens procurarem o Posto de Saúde e 

fazerem o exame de sangue para detectar esse problema, caso não façam, que a população o 

procure que irá fazer as denúncias cabíveis, em seguida, comentou sobre o atraso do serviço de 

fisioterapia e exames pelo setor da saúde de nossa cidade, e a população o procura para lutar 

pela parte da saúde, ele luta por essa causa, e irá continuar lutando, e a população vai ter que ser 

atendida, senão ele tomará as medidas legais para ajudar a população, e a saúde está ruim em 
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nossa cidade, não tem médico no ESF Dr. German Alcoba Salgado, a população daquele bairro 

está sem atendimento, temos que parar de brincadeira, a população não merece essa palhaçada 

que o Prefeito Gilmar vem fazendo, prefeitinho sem vergonha e ruim, não sabe nem o que está 

acontecendo, pois tem plano de saúde particular, em seguida, agradeceu e se despediu; Sexto 

orador inscrito, o Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras 

desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 

acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, parabenizou e agradeceu o 

Senhor Alcides Borghi, popularmente conhecido como Seu Doca,  que na noite de hoje, um 

pouco antes da sessão, presenteou os Vereadores com seu livro A Voz de Um Povo Excluído, 

que conta um pouco da história de nosso município, agradeceu todos os apoiadores e 

responsáveis por esse projeto muito importante, que traz vários fatos sobre o desenvolvimento 

de Parapuã, e as pessoas podem ter o conhecimento sobre isso através desse livro, foi feito um 

grande trabalho de pesquisa, um sonho realizado, com muita dedicação e esforço, após, destacou 

a inauguração do ESF Dr. Jader Labegalini Cabral, apesar de não estar presente, sabe da 

importância desse ESF e de como irá atender a população, da qual ele já foi conhecer e sabe 

como é necessária, no Bairro Lauro Franco, um local que está tendo uma atenção especial da 

administração, onde estão sendo feitas diversas obras, como a canalização da água, sanando o 

problema de invasão da água nas casas dos moradores, parabenizou a administração por esse 

ESF, parabenizou o setor da saúde da municipalidade pelo novo local de trabalho, onde pode 

produzir mais e atender mais a população, em seguida, destacou que logo será inaugurada a obra 

de reforma da Estrada Vicinal Prefeito José Morales Agudo bem como pista de caminhada em 

parte de sua extensão, já citada pelo Vereador Molina, portanto são muitas obras inauguradas, 

outras já concluídas e algumas que estão encaminhadas para começar, talvez isso incomode 

algumas pessoas, porém não devemos olhar por esse aspecto, tudo o que é bom para nosso 

município, temos que agradecer e parabenizar, pois somos nós os beneficiados, portanto essa 

administração do Gilmar e do Milton, como está acontecendo devemos parabenizar, e não 

somente os dois, mas todos os colaboradores, funcionários e responsáveis, explicou sobre a obra 

de calçamento na Avenida São Paulo e o motivo de estar sendo feita com recurso próprio, já que 

a empresa vencedora da licitação não conseguiu entregar a obra, parabenizou novamente todo o 

funcionalismo público, e administração e finalizou; Não havendo mais oradores inscritos para o 

uso da palavra, o Presidente deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, 

quando foram apreciados os seguintes documentos: Requerimento nº 13/2019 de Urgência 

Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 27, de 11 de novembro de 2019, que 

“Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências”, 

aprovado por unanimidade dos presentes; Requerimento nº 14/2019 de Urgência Especial ao 

Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 28, de 14 de novembro de 2019, que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a adquirir veículos para atender setores da municipalidade, e dá 

outras providências”, aprovado por quatro votos favoráveis e três contrários dos vereadores 

Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Lee Jefferson R.B.G. de B. V. B. de O. Leite e Paulo 

Roberto Martins; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 27, de 11 de novembro de 2019, que 

“Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial, e dá outras providências”, 

aprovado por unanimidade dos presentes; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 28, de 14 de 

novembro de 2019, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir veículos para atender 

setores da municipalidade, e dá outras providências”, aprovado por quatro votos favoráveis e 

três contrários dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Lee Jefferson R.B.G. 
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de B. V. B. de O. Leite e Paulo Roberto Martins; Requerimento número 98, de 12/11/2019, do 

Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja oficiado ao Ilustríssimo Senhor 

Engenheiro Antero Moreira França Jr., Superintendente da U.N. Baixo Paranapanema da 

Sabesp, e ao Ilustríssimo Dr. Benedito Pinto Ferreira Braga Jr., Diretor-Presidente da Sabesp, 

solicitando informações sobre qual a previsão de início e conclusão da obra da nova estação de 

tratamento de esgoto em nossa cidade, aprovado por unanimidade dos presentes; Requerimento 

número 99, de 12/11/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis as seguintes informações sobre a CIP, 

Custeio do Serviço de Iluminação Pública, aprovado por unanimidade dos presentes; 

Requerimento número 100, de 12/11/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 

oficiado ao Senhor Gabriel Alves Pereira Junior, Ilustríssimo Diretor Presidente da Energisa, 

solicitando as informações referente a cobrança pela Energisa da taxa de iluminação pública na 

conta do contribuinte, aprovado por unanimidade dos presentes; Requerimento número 101, de 

12/11/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Municipal, que envie para esta Casa de Leis, informações sobre gastos e tipo de 

lâmpadas utilizadas na manutenção da Iluminação Pública, aprovado por unanimidade dos 

presentes; Requerimento número 102, de 12/11/2019, do Vereador Glauco James Benvindo 

Monteiro Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o envio para esta Casa de 

Leis, de informações referentes ao reflorestamento realizado no município, aprovado por 

unanimidade dos presentes; Requerimento número 103, de 12/11/2019, do Vereador Sidney 

Aparecido Fernandes Teruel, que seja inserido na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 

18 de novembro de 2019, um Voto de Apoio à aprovação da PEC 15/2015, que torna 

permanente e dá novas características ao FUNDEB, aprovado por unanimidade dos presentes; 

Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 20, de 24 de setembro de 2019, que “Autoriza o Poder 

Executivo a repassar ajuda financeira às entidades sem fins lucrativos, através de subvenções 

sociais”, aprovado por unanimidade dos presentes; Projeto de Lei nº 19/2018, de 24 de setembro 

de 2019 do Executivo Municipal, que “Estima a receita e fixa a despesa do Município de 

Parapuã/SP para o exercício financeiro de 2020”. (Orçamento do Município para o exercício de 

2019 - segundo turno de discussão e votação), aprovado por unanimidade dos presentes. Nada 

mais a ser tratado, o Presidente da Mesa convocou os Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi lavrada por mim, Sidney Aparecido Fernandes 

Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois de aprovada assino em companhia do 

Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. Câmara Municipal de Parapuã, aos dezoito 

dias do mês de novembro de 2019. 

 

 

 

 

Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 

Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


